
 

Писмо вероучитеља родитељима будућих првака 

 

Поштовани родитељи и драги ђаци прваци, 

Најпре бисмо пожелели срећне припреме за полазак ваше деце у први разред, потом 

добродошлицу јер сте одабрали баш нашу школу, а затим и да укажемо на значај верске наставе 

како за ученике, тако и за вас родитеље.  

Сви смо сведоци данашњег духа времена и великог броја садржаја који је доступан свима нама, 

али и посебно нашој деци. У мору информација јако је важно да се њима и њиховом одрастању 

понуди нешто што ће бити корисно за њих, јер здрав и чврст темељ се гради од почетка. 

Потрудимо се да тај темељ градимо на вечности управо као наш Свети отац Сава. Тај светосавски 

пут је спасоносан за све нас јер следи Христа који је по речима Светог Писма „Пут, Истина и 

Живот“. Тај пут је за нас наша Мајка Црква баш као и она Нојева барка која је пребродила највећи 

потоп који је задесио земљу и спасила људски род. Стога, испред верске наставе, истичемо 

колико је сама веронаука важна јер ћемо кроз њу развијати оне вредности и врлине које никада 

неће проћи, љубав, образовање, просвећеност, духовност, наду, поштовање, пажњу према 

родитељима, наставницима и једних према другима, пажњу према светињи и дару живота, 

захвалност, а такође кроз лепоту Божије творевине да увиде неизмерну љубав Божију. Циљ је 

да млади нараштаји знају ко су, чији су и где припадају; да знају да нам је Свети Сава 

родоначелник и највећи узор са свим осталим светитељима, али и да је Христос тај који их је 

прославио и учинио светски познатима да и после толико векова помажу и штите све нас. Такође 

и оно најважније, а то је да сви припадамо Цркви Христовој која је наша друга кућа и у коју смо 

увек добро дошли. Стога, кад заједничким снагама на свему овом изградимо темељ, наша деца 

ће знати да се изборе са свим искушењима и борбама која овај живот носи. Сви заједно на челу 

са директором, учитељима и наставницима се радујемо сусрету са вашом децом!  

Са речима Христовим: „Пустите децу, и не браните им да долазе мени, јер  је таквих Царство 

небеско“, 

Да сте нам живи, здрави и благослов Божији на вашим 

породицама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вероучитељи Милана Стојаковић и Никола Кузмановић  


